## 永安國中全球資訊網 - 和諧--活力--智慧--創新

<u>轉知行政院核定每年8月1日為「原住民族日」以及「8月1日原住民族日之由來與意義</u>」,請自行參鴃C

**學務處** 發表人:

張貼在: 2016/8/9 10:00:00

- 一、依據原住民族委員會(以下簡稱原民會)105年8月1日原民綜字第1050045197號函暨本府105年8月3日府原秘字第1050188944號函辦理。
- 二、行政院在94年6月15日召開第2944次院會通過之「紀念日及節日實施條例」草案,定每年8月1日為「原住民族日」,以紀念1994年8月1日憲法增修條文將「山胞」正名成為「原住民」,惟迄未完成立法,爰原民會報請行政院明定8月1日為「原住民族日」及擬具「8月1日原住民族日之由來與意義」,並業奉行政院核定在案,合先敘明。
- 三、原住民族日是紀念原住民族藉由正名運動,回復自己在臺灣的地位,並喚醒國人對原住民族正確認知;原住民族正名迄今二十餘年,原民會及相關單位推動「原住民族日」亦已逾10年,但仍有釵h民眾、機關團體甚至原住民族人,不了解原住民族日的由來及意義,爰請協助廣為宣傳,並於舉辦相關原住民族日活動加強宣導周知,至紉公誼。

四、檢附「8月1日原住民族日之由來與意義」1份。

http://163.30.202.2 2025/4/4 18:30:34 - 1